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Личаківська районна адміністрація Львівської міської ради розглянула запит від
13.06.2024 №З-Д-ЗПІ-1089-33.

Повідомляємо, що розміри та конфігурація земельних ділянок, на яких
розташовані багатоквартирні будинки, а також належні до них будівлі, споруди та
прибудинкові території, визначаються на підставі відповідної землевпорядкованої
документації.

В ЛКП «Господар» та Личаківській районній адміністрації Львівської міської ради
відсутня документація для встановлення меж прибудинкових територій будинків
№№31,31А,21,19 на вул. Й. Сліпого у м. Львові в натурі. Встановлення меж земельної
ділянки в натурі (на місцевості) проводиться відповідно до топографо-геодезичних
картографічних матеріалів. Встановлення меж земельної ділянки в натурі (на
місцевості) здійснюється на основі технічної документації із землеустрою, якою
визначається місцеположення поворотних точок меж земельної ділянки в натурі (на
місцевості).

На сьогоднішній день законодавством України процедуру передачі земельних

ділянок, на яких розташовані багатоквартирні будинки, власникам квартир, не

передбачено. Проте, якщо співвласники квартир створять та зареєструють у будинку

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, то ОСББ буде вправі звернутися

до уповноваженого органу для надання дозволу на виготовлення проекту

землеустрою.

У разі незгоди з вищезазначеним, Ви вправі оскаржити дії районної адміністрації

протягом тридцяти календарних днів з дня доведення до відома шляхом подання

скарги до адміністративного органу вищого рівня або в порядку адміністративного

судочинства.

У випадку виникнення додаткових запитань просимо звертатися до Центру

надання адміністративних послуг м. Львова та його територіальних підрозділів за

адресами: пл. Ринок, 1, вул. К. Левицького, 67, пр. Червоної Калини, 72а, вул. І.

Виговського, 32, вул. М. Хвильового,14а, вул. Генерала Чупринки, 85, вул. Т. Шевченка,

274, за телефоном 297-57-95.

Заступник голови районної адміністрації Ірина ОЛІЯРНИК-ПАВЛЕНКО

Вик: головний спеціаліст

відділу житлового господарства

Зоряна Беднарська, 254-62-35

Львівська міська рада

Личаківська районна адміністрація
79017, м. Львів, вул. К. Левицького, 67, тел.: (032) 254-62-06, факс (032) 275-07-24

СЕД Львівської міської ради IT-Enterprise
№33-вих-87189 від 18.06.2024
Підписувач ОЛІЯРНИК-ПАВЛЕНКО ІРИНА ІВАНІВНА




